

## Всероссийская акция «Блокадный хлеб»



*Шестнадцать тысяч матерей  
пайки получают на заре —  
сто двадцать пять блокадных грамм  
с огнем и кровью пополам.  
...О, мы познали в декабре -  
не зря "священным даром" назван  
обычный хлеб. И тяжкий грех -  
хотя бы крошку бросить наземь:  
таким людским страданием он,  
такой большой любовью братской  
для нас отныне освящен,  
наш хлеб насущный, ленинградский.*

Ольга Берггольц

Как известно, указом Президента Российской Федерации 2020 год объявлен в нашей стране годом Памяти и Славы в ознаменование 75 – летия Победы в Великой Отечественной войне.

С 18 по 27 января во всех регионах нашей страны проводится Всероссийская Акция «Блокадный хлеб».

Акция призвана напомнить о мужестве и стойкости жителей Ленинграда, переживших беспрецедентную блокаду. Ключевым символом акции является кусочек хлеба весом в 125 граммов – такой паек получали жители Ленинграда в самые тяжелые времена блокады.

В честь 75-ой годовщины снятия блокады Ленинграда наша основная общеобразовательная школа с. Кондуй присоединилась к акции «Блокадный хлеб», которая призвана напомнить о блокаде, направленной на уничтожение голодом миллионов жителей Ленинграда.

Классные руководители с 1-9 класс провели Уроки мужества «Птицы смерти в зените стоят», просмотр фильмов о блокадном Ленинграде «Крик тишины», «Спасти Ленинград».



Цель классных часов: познакомить учащихся с историей Блокады Ленинграда; воспитывать любовь к Родине, сочувствие к людям, попавшим в беду. В рамках недели проведен общешкольный конкурс плакатов «Блокадный хлеб».



Учащиеся 5 класса посетили школьный музей, где познакомились со знаменитыми людьми нашего села в годы Великой Отечественной войны



Символ Акции памяти - кусочек хлеба весом в 125 граммов - это минимальная норма выдачи хлеба в самые тяжелые месяцы блокады Ленинграда. Пока мы помним о ленинградцах – они живы в наших сердцах. И сохранение памяти о них – это самый простой и доступный способ выразить свои чувства по отношению к ним.



Проведенные мероприятия напомнили детям о мужестве жителей Ленинграда, переживших блокаду. И оставило след в детских сердцах.



Акция «Блокадный хлеб» охватила все регионы нашей страны – присоединяйтесь к ней и передавайте память о подвиге ленинградцев-блокадников своим родным и близким. Сохраним историческую память вместе!